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2´هاي همه ماتريس.  1 . را پيدا كنيد 1قارن با دترمينان متعامد مت) با درايه هاي حقيقي( 2
tAمتعامد گوييم  اگر  را Aماتريس : يادآوري( A I=.(           )6 نمره(  
  
,هاي خطي تبديل. 2 :P T  3   :اندبه صورت زير تعريف شده 3
P نسبت به صفحه )ايتقارن آينه( انعكاس y x= ست و ا -

( ) , ( ) , ( )T e e T e e T e e= = =1 2 2 3 3 )كه در آن  1 , , )e e e1 2   . است 3پايه استاندارد  3
,نمايش ماتريسي ) الف ,P T P T نمره 3(.  )نمايش استاندارد( را در پايه استاندارد بنويسيد(  
P )حقيقي( مقادير ويژه و بردارهاي ويژه) ب T مرهن 4(      .را محاسبه نماييد(  
P, نمايش ماتريسي) ج T را در پايه مرتب( , , )e e e2 3   )نمره3(      .به دست آوريد 1
  
x به معادله خط  4در . 3 y z t- = - = = +1 به معادله  P و صفحه 1

x y t y z t+ - = + - = و صفحه  خطمعادله خطي را بنويسيد كه . را در نظر بگيريد 0
P نمره 9(              .را قطع كند و بر آنها عمود باشد(  
  
)چهار بردار . 4 , , , ), ( , , , ), ( , , , ), ( , , , )OA OB OC OD= = = - =1000 0100 1 110 را در  1101

4در نظر بگيريد .  
  )نمره 3(      .شود را محاسبه كنيدتوليد مي بردار فوقكه با چهار  يسطوححجم متوازي ال) الف
OD,بردار مساحت متوازي الاضلاعي كه با دو ) ب OC نمره 3( .شود را محاسبه كنيدتوليد مي(  
OB,دو بردار ) ج OA  را بر صفحهx y z x y t- + = + + = تصوير عمود نماييد و آنها  0
,' را 'OB OA بردارزي الاضلاعي كه با دو مساحت متوا. بناميد ', 'OB OA شود را به د ميتولي

  )نمره 4(                     .دست آوريد
      

)منحني . 5 )( ) ( cos )cos ,( cos )sinr t t t t t= - -1   .را در صفحه در نظر بگيريد 1
tكه  به دست آوريد tطول اين منحني را از صفر تا ) الف  p< <0   )نمره 4(    . 2
tانحناي آن را براي  ) ب p< <0   )نمره 5(        .محاسبه نماييد 2
  



g: هاي هموارتمام منحني. 6  3 را به دست آوريد كه بر حسب طول پرمايش 

1 داراي انحناي ثابت ،شده )پارامتري(
2

 ،ها عمود باشد-Zبردار شتاب بر محور  ،دنباش 

( ) ( , , )g =0 )'و  100 ) ( , , )g =0 0 2   )نمره 6(              .2
  .موفق باشيد


